



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS  
REITORIA/GABINETE  
Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 – Bairro Burity – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180

## EDITAL ESPECÍFICO Nº 114/2016

### CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O PROVIMENTO DOS CARGOS DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

#### IFMG CAMPUS OURO BRANCO

#### RETIFICAÇÃO Nº 2

O EDITAL nº 114/2016 de 30 de Agosto de 2016 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS – **CARREIRA DO MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**, publicado no DOU nº 168 de 31 de agosto de 2016, na seção 3, página 319, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê, no subitem 1.2:

Disciplina/Área Conhecimento	Áreas de Atuação	Nº de Vagas	Classe de Ingresso e Regime	Escolaridade exigida para o cargo (habilitação)
Libras	Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS, conteúdos afins e projetos.	01	D 101 40H DE	Licenciatura em Letras com habilitação em Libras ou em Letras/Libras/Língua Portuguesa como segunda língua, ou Graduação com Certificado de Proficiência em Libras, obtido por meio de exame promovido pelo Ministério da Educação (Conforme Art. 7º do Decreto Nº 5.626 de 22 de dezembro de 2005).

Leia-se:

Disciplina/Área Conhecimento	Áreas de Atuação	Nº de Vagas	Classe de Ingresso e Regime	Escolaridade exigida para o cargo (habilitação)
Libras	Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS, conteúdos afins e projetos.	01	D 101 40H DE	Graduação em Letras com habilitação em Libras ou Graduação em Letras/Libras com Língua Portuguesa como segunda língua ou Graduação em Letras com Certificado de Proficiência em Libras, obtido por meio de exame promovido pelo Ministério da Educação ou Graduação em Letras com



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**REITORIA/GABINETE**

Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 – Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180

				especialização em Libras
--	--	--	--	--------------------------

Belo Horizonte, 16 de setembro de 2016.

**Kléber Gonçalves Glória**

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais